APXH 1H> SEAIAAX

EITANAAHIITIKEX ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX

HMEPHXIQN KAT EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

TETAPTH 29 XEIITEMBPIOY 2021

EZEETAZOMENO MA®OHMA:
IIPOI'PAMMATIEMOYX YIHOAOI'TETQN

LXYNOAO XEATAQN: IIENTE (5)

OEMA A

Al.

No yoapaxtnoioete T TEOTAOELS TOV axohlovBouv,

vod@ovTtag 010 TETRAOLS cag, dimAa O0TO YQAuUUO TOV

avTLOTOLYEl o0e %AGBe mpdtaomn, t™ AEEM Xmoto, av 1

npdtooN elvalr ocwotn, | TN AEEN AdBog, av n mpdTOON

elvalr havBaouévn.

a. H ovvdptnon sqrt(x) oavixer ot Paoixéc
EVOMUATOUEVESC OVVAQTNOELS TNG YAWoooag Python.

B. O 1teheotic + O6tav eqpapudletal O€ OVILREIUWEVQ
tomov string, €yeL oav OATOTEAEOUO TN OCVVEVWON
TOVC 0¢ wia ovuPorooelpd.

Y. O teheotng OLauépLong UTOQEl va QoS €mMLOTEEYEL
Eva Tunqua utoac cvupforooelpdc | utag Atotac.

6. O hoywdc tvmoc (boolean) d€xetal 0TOLAONTOTE TLUN.

e. Otav €éva mpdypauuo uetagedaletal, Ta oyoALo

aAyYvVoOUVTAL.
Movaodeg 10

A2. No LETATOEWPETE TIC TAQAXATW TEOTACELS O€ EVIOAEC OTN

vyAwooo mpoypauuatiopoV Python, av n uetapinty
number elval TUmov int:

a) Mndeviondc tne uetafAntic number
B) AvVENON natd 2 tnc uetoafAntic number

v) Eug@dvion touv televtoiov Ymeiov tneg uetoPAntic
number

8) Touwrhaoraoude tne uetafAntic number
Movadec 8

TEAOX 1HY AIIO 5 YEAIAEX




APXH 2H> SEAIAAX

A3. Noa yoparTNEloETE TNV TAQAXRATW AOYLRN €XQPEAON OC
True ©| False, av x = =2, y =4 »na1 z = False:
(x> —4 andy! = 2) and not (z)
Movadeg 7
OEMA B
Bl. Aivetal 10 ToQardTm TUNUO TEOYQAUUATOC O YAWDOOO
mpoyoauuationov Python:
f=[5,8,13,21,34]
1. print f
f.pop(1)
2. print f
f.append(18)
3. print f
f.pop()
4. print f
f.insert(1,75)
5. print f
Na yodyete 010 1€TEAOLO cag Tovg aptbuovc 1, 2, 3, 4 nat
5 mov avVTLOTOLYOUV OTLS €VIOAEC print TOV TAQATAVW
TUNUWOLTOC TTEOYQAuUUaTog ®oalL Oimha oe xabe aplbud to0
amotéheouo mov Ba euaviotel otnv 080vn xatd TNV
eXTELECN TOV.
Movaodeg 10
B2. Alvetal tTo TOQaxATm TUNUO TEOYQOAUUOATOC OE YAWOOO

mpoyoauuationov Python:
s=0
a=input("Adoe apOus:")
while a!=0:

S=s+a

print s

a=input("Adoe exduevo apLbus:")
print s+2
Na yodyete 010 TETPAOLO OOC TIC TIUWES TOV EUPAVICOVTAL
otnv 000vVNn ®aTd TNV EXTEAEON TOV NAQATAV®L TUNUATOC
TOOYQAUUCATOS YLO TIC TOQOUXATM TEQLATWOELS €L0000V
TILOV:
a) O (nov. 2)
B) 4,6,-2,0 (uov. 8)

Movadeg 10
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B3. Noa vyodyete oto 71etddL0 ocac Tl 0o egupavioer 1

EXTELEOT TOV TAQAXATH TUNUATOC TEOYQAUUATOC:

s1= "IIpoypauuationoc"

s2="YmoAhoyLot®v"

s3=s1+"_"+s2

print s3[:14] (nov. 2)

print s3[19:] (nov. 3)

Movadeg 5

OEMA T

‘Evac goirtntig 0élel va ayopdoel €va MAEXTOLRO TOONAATO
agliac 1200 evpd. Ta TOovV OonOmMS avVTé OAmOQPAOLOE VO,
EQYUOTEL OTNV OLXROYEVELAKRN ETMLYELONOMN WS 0ePPLTOQOC %Ol
VO OLTTOTOULEVOEL T YONUATe amd tTa gLhodmwoniuaTta.

No oavoamtigete mEoyQOauuo O€ YADOOO TEOYQOUUUOATLONOU
Python, tTo omo{o va MO YW TOTOLEL TA TAQARATW:

I'l.

I'2.

I'3.

I'4.

Na dwafdaler naBe uépa, oto té€hoc Tng Pdopdiag, 1O
NUEPNOLO TOOO TV PLAOdWENUATOY WEYXOL TO OVVOALKRO
TOO0O ATOTAULEVONS ATO TA PLAOOWENUATA, VO YIVEL (00
N ueyaAvtepo amd ta 1200 svpw. Oswpnote OTL OV
VA YEL MUEQQ YwoElc pLhodwonua.

Movdaodeg 12
Na vmoloyiCel nalL va eupaviCel To TAM00¢ TV MUEQWV

OV YOELAOTNRE YLOL TOV OXOTO AVTO.
Movadeg 3

Na vmoloyiler »oaiL voa eugaviCet 10 TOOO0O0TO TWV
NUEQWY WOV TO MNUEPNOLO TOCO TWV PLAOOWENUATWLYV
Eemépaoe ta 20 gvp®.

Movadec 5

Na vmohoyiCer noat va eugavitcelt mBavd mepioosvua
YONUATWV. ZTN OUVVEYELD VO  EUQPAVICEL RATAAAMAO
UWNVUUO, OV TO TEQIOOEVUN ETAOXEL YIOL TNV AYOQA €VOC

roavovc aElac 50 evp.
Movadeg 5
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OEMA A

2tove Ilapaolvumiaxrovc AyYOVEC TOV TOAYUATOTOLRON®ROY
oto Téxvo to 2021, ovuueteiyav 86 ywoEC.

No oavoamtiEete mpdypauuo O YADOOO TEOYQOUUUOATLONOU
Python, to omo{o va mEa YL TOTOLEL TA TAQARATW:

Al.

A2.

A3.

A4.

Noa diaPdler to dvoua xdbe ybooag xal to mwAN0oc Twv
YOVOMDV, AQYVE®V rot YAA%xLvov uetTaArliov aviie. To
ntAnBoc twv uetaliiov umopet va etvar undév. Ta
oTolyxela  va  roataymweicoviar otig Atotec XWRA,
XRYSO, ARGYR nat XALK avtictoiya.

Movdaodeg 5

Noa vroAloyilel vl va eppaviCel Ta OVOULTA TOV YWOWOV
g AMotag XWRA mov €yovv ©aTaxTOeL TOV UWEYLOTO
aQLOUS YoVOWYV UWETAAATMV.

Movaodeg 7

Noa dtafdaler To dvoua uiag Ywoog ®aolL vo EUQAviCel To
TANO0C TV YOVOWYV, AQYVO®YV %Ol YAARLVOV UETAAAIWY
OV AVTN RATEXRTNOE. AV 1 XWoo OV VITAQYEL OTN AloTO
XWRA, va sugaviter ratdAAnio upvvua. H avalntnon
NG YWEOS VO YIVETAL WE ®RANOM TNS OVVAQETINONS anaz,
OTWC MEQLYQAPETAL OTO oD TNUQ A4,

Movdaodeg 5
Nao vhomoinoete T ovvaETNnon We dvouo anaz, 1\ omoia
va d€yetal To dvoua NG xwoac xal ™ AMota XWRA nat
vo, emLoTREépel TN B€omn otV omolo PoloxreTar m yweo
avti) otn AMota XWRA, OL0@poQeTIXd VO ETLOTOEPEL TNV
Tun -1.

Movadec 8
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Emionudvoeig yia 1o 0époto I' zar A

2tnv Python n oudda evioA®wv, n omoia exteAeitalr uéoa oe
uitae  doun (emihoyneg, emavainymne, ouvvapTnong, ®.AT.),
roopiletal wg €va UTAOX EVIOAM®YV we TN YoNnomn wuitag torag
E00YNC O€ OYEOMN UE TNV aEyLrn yoouun tng oounc. o va
glvar euavie N Vmaegn tng diag €00yNg, GVOTNHVETAL Ol
wabntéc oto YPORTTO TOVC VO ONUELOVOUV TLS EVIOAEC OV
AVA®XOVV OTO (dL0 umwAox ue nia xaBetn yooauun uwrQootd amd
avtéc. [Tapddertyua:

while x<4:

b=b+1

a=a*x

print a, x

if b%2 == 0:
x=x+1
print x

print b

OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

1. 210 7Tetpddid ooag vo yoAWPete UOVO TO TOOROATOUQHTIXRA
(nueoounvia, eEetalduevo udadnua). No unv avirypodyete to
Béuatao 0To TETPAD!LO.

2. No ypaQyete TO OVOUATETWOVUUO OOC OTO TAVLD WEQOS TWV
POTOAVILYQA WY, auéoms UoAc oag mopadoBovv. Agv
EMLTOEMETAL VO YOAWETE xROuld AAAN onuetworn. Koatd v
ATOYDENON 00C VO TAQAdWoeTe Loll ue To TETPAOLO KOl TO
POTOAVIIYQO Q.

3. No amavinoete 0to TETEAdL0 0ac 0 OAa To Oéuato, Hovo Ue

UTAE 1} LOVOo ne povEo 0TVAG aveEiTnAng neAdvng.

Ka0e texunolouévn amdvtnon eivat amrooexnT).

5. Audpreio eE€taonce toec (3) doeg uetd T dovoun TV
POTOAVTILYQAQPMV.

6. Qoo dvvatic amoywonons 17:00

&
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